

Berichtigungen:

- Jahrg. XXI, No. 3, S. 516, Z. 2 v. o. lies: »neben viel **Salmiak**« statt »neben viel Ammoniak«.
- » » » 3, » 536, » 2 v. u. lies: »**vorwiegend** in der begünstigteren« statt »in der begünstigteren«.
- » » » 3, » 537, » 17 v. o. lies: »**nach** de Coppet« statt »de Coppet«.
- » » » 3, » 538 u. 539 ist hinter den Zahlen 128, 229, 135, 210, 324 und 324 jedesmal das Zeichen »pCt.« zu streichen.

Nächste Sitzung: Montag, 12. März 1888, Abends 7¹/₂ Uhr,
im Grossen Hörsaale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.
